

1927

 <p>Certificat de Acreditare seria CA nr. 046 emis la 11.04.2013</p>	 <p>MINISTERUL SĂNĂTĂȚII CONSILIUL LOCAL MURGENI SPITALUL DE PSIHIATRIE MURGENI Str. Dr. Eugen Mitrofan, nr. 2, orș. Murgeni Tel. 0235-426096; Tel/Fax. 0235-426470 Nr. 1274 / 03. 06. 2019</p>	 <p>Operator date cu caracter personal înregistrat la ANSPDCP nr. 22987</p>
---	--	--

Handwritten signature and date: Eugeniu Mitrofan, 03.06.2019

Către,

<p>AVOCATUL POPORULUI REGISTRATURĂ GENERALĂ INTRARE Nr. 9412 6.IUN. 2019</p>
--

AVOCATUL POPORULUI
București, str. George Vrăca nr. 8, Sect. 1

Ca urmare a recomandărilor dvs cuprinse în **Raportul privind vizita efectuată la Spitalul de Psihiatrie Murgeni din data de 17.07.2018**, vă informăm:

↳ Din data de **24.10.2018** în cadrul unității lucrează cu normă întreagă **dr. Tănăsă Alexandra-Oana**, medic specialist psihiatru, cel de-al treilea medic cu specializarea Psihiatrie din Spitalul de Psihiatrie Murgeni. De asemenea, pe parcursul primei jumătăți a anului 2019 vor fi scoase la concurs posturi după cum urmează:

- 1 post psiholog;
- 3 posturi cadre medicale;
- 3 posturi infirmier.

↳ La nivelul unității noastre se fac eforturi continue pentru a asigura un pat fiecărui pacient și evitarea supraglomerării secției peste limita paturilor. De reținut este că adresabilitatea la Spitalul de Psihiatrie Murgeni este din multiple direcții: atât direct din teritoriu (persoane care se prezintă la camera de gardă), cât și din trimerile celorlalte secții de Psihiatrie Acuți din Vaslui, Bârlad, Huși, precum și dinspre centre de protecție medico-sociale. Pe de altă parte externările se fac din ce în ce mai greu, date fiind problemele socio-familiale și economice cu care se confruntă pacienții.

↳ În unitatea noastră s-a procedat la elaborarea unei proceduri interne și a unui Registru de evidență a incidentelor deosebite care afectează integritatea fizică și psihică a pacienților sau a altor incidente în care aceștia ar fi implicați.

↳ S-au întocmit deja: Registrul de evidență a cazurilor de abuz, neglijare și discriminare; Registrul de evidență a incidentelor deosebite; Registrul medico-legal; Registrul sesizărilor și reclamațiilor.

↳ Registrul de evidență psihologică, strâns legat de angajarea unui psiholog, va fi întocmit conform recomandărilor dvs; în plus, odată cu demersurile pentru angajarea unui specialist, se va recurge la introducerea în fișa postului, pe lângă atribuții de evaluare și consiliere psihologică și pe cele de terapie ocupațională, activitate care va completa acțiunile întreprinse momentan la nivelul secției de asistentul social. Odată cu angajarea, psihologul va deține un spațiu special dedicat exclusiv activității sale.

↳ S-a efectuat eliminarea pragurilor la majoritatea ușilor, iar ușile înlocuite au fost prevăzute din start fără praguri pentru a nu obstrucționa accesul persoanelor cu dificultăți de deplasare.

↳ Camerele de izolare sunt foarte rar folosite întrucât tratamentul și indicațiile medicale sunt destul de eficiente pentru a nu se ajunge la izolarea pacientului, iar spațiile identificate ca și cameră de izolare neconforme au fost îmbunătățite.

↳ S-a extins rețeaua internă de supraveghere a pacienților prin intermediul camerelor video, fiind instalate încă 10 camere de supraveghere video.

↳ Semnarea consimțământului informat și a altor formulare medicale de către pacient sau reprezentantul legal este văzută și de către unitatea noastră ca o prioritate, iar ceea ce echipa dvs a constatat a fost doar neglijarea întâmplătoare a unor sarcini

de serviciu, lucru adus la cunoștință angajaților prin intermediul întâlnirilor periodice dintre conducere și medici cu personalul de execuție.

↳ Spațiul pentru servirea mesei este insuficient dată fiind și structura spitalului. În sensul identificării unei soluții, sunt propuse către Ministerul Dezvoltării o nouă structură a spitalului care presupune nu doar construirea unui spațiu de servire a mesei, ci chiar saloane și spații imperios necesare pentru creșterea confortului pacientului și a calității actului medical, prin studiul de fezabilitate întocmit privind „Consolidarea, reabilitarea, modernizarea și dotarea Spitalului de Psihiatrie Murgeni”.

↳ Izolator pentru noii internați există în compartimentul Boli Interne și unul a fost creat în secția Psihiatrie Pavilionul 2.

↳ Activitatea asistentului social a fost restructurată și a fost concepută o programare a activității de socializare, timp liber și ergoterapie pe întregul an care poate fi completată cu alte activități în funcție de resurse și posibilitatea de a efectua activități în aer liber. S-a recurs, de asemenea, la crearea Registrului ședințelor de consiliere desfășurate cu pacienții și rudele pacienților. Fiecare **Raport de evaluare psiho-socio-medicală** a primit un nou paragraf privind sursa de informare pe baza căruia a fost întocmit. În ceea ce privește documentația medicală la nivelul spitalului este completată de medicul curant în baza raportului asistentului social și a colaborării nemijlocite dintre cei doi specialiști. Fiecare dosar întocmit de asistentul social a căpătat o formă nouă, documentele fiecărui pacient fiind aranjate în mod cronologic, ușurând astfel ilustrarea istoricului pacientului din punct de vedere personal, familial, social, medical și instituțional.

↳ Instalarea sistemelor de sprijin în secție pentru persoanele cu dificultăți de deplasare este în curs de desfășurare.

↳ Toaletele pentru pacienții cu dificultăți de locomoție a fost prevăzut a fi amenajate odată cu implementarea proiectului de modernizare amintit mai sus.

↳ Pentru a evita un posibil conflict de interese în exercitarea profesiei sale și pentru o abordare imparțială a situațiilor profesionale, asistentul social Stratulat Viorel-Sergiu urmează a fi schimbat din funcția de președinte al Asociației TERAPSI Murgeni, înființată pe lângă Spitalul de Psihiatrie Murgeni, iar în acest sens a fost ales ca președinte prof. Țicău Alexandru-George, unul dintre membrii fondatori, care va prelua prerogativele și de casier al ONGului, iar as.soc. Stratulat Viorel-Sergiu nu va mai fi implicat în demersurile de sponsorizare a ONGului din banii pacienților.

Cu deosebită considerație,

MANAGER

Irs. CARP IONEL

